

ЯЗЫК, ПОНЯТНЫЙ ВСЕМ

ЗА НЕСКОЛЬКО дней до торжественного юбилейного вечера коллектива Московского государственного хора балла...

«Хор бедняков» из оперы «Норрис», который коллектив пел даже на азербайджанском языке...

С восторгом пел коллектив «Ченчиель» из оперы «Героизм»...

И хотя Гаджибекова и Магомаева по музыке я знаю давно, это обращение к их произведениям...

Владислав СОКОЛОВ, народный артист РСФСР, профессор.

Румынские гости в Баку

Несколько дней провела в Баку делегация Объединения профсоюзов предприятий нефтяной, химической и газовой промышленности Румынии...

Большое впечатление произвели поездки по жилым кварталам поселка «Восьмой километр»...

18 декабря профсоюзная делегация Румынии вылетела в Москву.

Парни из Гаваны

В мартовском месяце трубо-проектного завода Сумгаит успешно производят строительные работы...

За опытом на Урал

Экономисты Азербайджанского трестгазпрома посетили завод имени В. И. Ленина в Сараево...

Ремонт

К УСАРСКИЙ райкоопттехфака получил телеграфное извещение о том, что станция Янгиюль Узбекской ССР...

Когда открыли вагон, все ахнули: в вагоне оказалась обыкновенный печатный лук...

Дж. НУХБАЛАЕВ, (Наш корр.).

«АРШИН МАЛ АЛАН»



На киностудии «Азербайджанфильм» закончена работа над новой экранизацией «Аршин мал алан»...

Популярность замечательной комедии поистине всенародна, вернее — международна.

Вышедшей экранизацией руководит режиссер Тофик Тагизаде...

На Генеральной Ассамблее ООН

НЬЮ-Йорк, 18 декабря. Корреспонденты ТАСС С. Лосев и Ю. Романов передают: Генеральная Ассамблея приняла...

За национальное спасение родины

ПХЕНЬЯН, 18 декабря. (ТАСС). ЦК Единого демократического отечественного фронта Кореи...

АЛЖИРСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВИЗИТЕ БУМЕДЬЕНА

Алжир (ТАСС). Алжирская печать, радио и телевидение продолжают передавать подробные репортажи о пребывании...

ДОГОВОР РАТИФИЦИРОВАН

ПХЕНЬЯН, 18 декабря. (ТАСС). Как сообщает Сеульское радио, сегодня в столице Южной Кореи ратифицирован...

СМЕЛЫЙ НАЛЕТ

ЛОНДОН, 18 декабря. (ТАСС). Воины армии Освобождения Южного Вьетнама совершили сегодня ночью смелый налет...

ЧИЛИНСКИЕ ПАРЛАМЕНТАРИИ ОСУЖДАЮТ

САНТЬЯГО, 18 декабря. Корр. ТАСС Н. Чингиз передает: Палата депутатов национального конгресса Чили...

ЛУК СО СЛЕЗОЙ

начальника отдела организации торговли сельхозпродуктами Азербайджана С. Назаров и на стоял на том, чтобы лук был...

В конце концов кое-как с помощью соседей — кооператоров из Кубы, Хачмаза и Худоба привезенный лук удалось сбыть в торговую сеть.

Пословица говорит, что когда режет лук, — текут слезы. В данном случае плакали венечки кооперации, израсходовавшие на излишки перевозчик.

Дж. НУХБАЛАЕВ, (Наш корр.).

ческой редакции комедии Фиррет Амирор. Экранизация вызвана стремлением создать популярный вариант «Аршин мал алан»...

Сообщение о выпуске нового фильма можно закончить выражением уверенности, что его встретят с живым интересом.

Советская выставка в Шанхае

ПЕКИН, 18 декабря. (ТАСС). В Шанхае открылась советская выставка изобразительного искусства, на которой представлено...

Выставка организована в соответствии с планом культурно-дипломатического сотрудничества между СССР и КНР...

«ДЖЕМИНАЙ-7» ЗАВЕРШИЛ ПОЛЕТ

НЬЮ-Йорк, 18 декабря. (ТАСС). Американские космонавты Ф. Борман и Д. Ловелл находятся на борту космического корабля «Джеминай-7»...

ПИРАТСКИЕ АКТЫ

ХАНОЙ, 18 декабря. (ТАСС). Американские и марксистские южновьетнамские корабли 14 декабря вторглись в территориальные воды Демократической Республики Вьетнам...

В связи с этими пиратскими актами американские и южновьетнамские корабли миссия связи верховного командования вьетнамской Народной армии...

НАША СТРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Открыта выставка

конкурсных проектов мемориального ансамбля ПАМЯТИ 26 БАКИНСКИХ КОМИССАРОВ В БАКУ

С проектами можно ознакомиться в Музее имени Ленина, 4-й этаж (площадь им. Петрова), с 11 до 18 часов.

Азербайджанский государственный русский драматический театр имени САМЕДА БУРГУНА

Премьера 19 декабря 3. Зростан СИРАНО ДЕ БЕРЖЕРАК

Героическая комедия в 9-х актах. 5-ти картинках. 21 декабря МЕЖДУ ДИВЯНИМИ

Начало в 7 ч. 30 м. вечера. Билеты проданы.

АЗГОСФИЛМАРИЯ ИМ. М. МАГОМАЕВА

21, 22 и 23 декабря ВЕЧЕР ПОЭЗИИ И ПЕСЕН ПЕВЦА-ГУСАНА САЯТ-НОВЫ

Участуют: народные артисты Азербайджанской ССР и Армянской ССР Авак Петросян и Сурия Иаджар, заслуженные артисты Армянской ССР Норайр Мянцянцян, Сета Сергеева.

Начало в 8 часов вечера.

АЗГОСФИЛМИНИТ У ИМ. НАРИМАНОВА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замечательные вымышленные фантастические изобретения при гибридных фармакологии — I

технологии лекарственных форм и лекарственных препаратов — I. Срок конкурса — 1 месяц.

Документы направлять по адресу: АЗГОСФИЛМИНИТ, 11/13, в Баку, ул. Корганова, 11/13. Ректорат.

КЛУБ ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО 21, 22, 23 и 26 декабря

Премьера нового эстрадного представления «ШИВОРОТ-НАВЫБОРОТ»

Международная неделя солидарности с народом Вьетнама

Советский народ требует: США, прекратите грязную войну!

«Янки, руки прочь от Вьетнама!» — таково единодушное требование коллектива Московского завода «Колмпрессор»...

Многолюдный митинг состоялся на Каспийском алюминиевом заводе в Ереване.

«Люди моего поколения, — сказал инженер Варужк Аветисян, — видели вторую мировую войну»...

Сообщение о выпуске нового фильма можно закончить выражением уверенности, что его встретят с живым интересом.

Советская выставка в Шанхае

ПЕКИН, 18 декабря. (ТАСС). В Шанхае открылась советская выставка изобразительного искусства, на которой представлено...

Выставка организована в соответствии с планом культурно-дипломатического сотрудничества между СССР и КНР...

«ДЖЕМИНАЙ-7» ЗАВЕРШИЛ ПОЛЕТ

НЬЮ-Йорк, 18 декабря. (ТАСС). Американские космонавты Ф. Борман и Д. Ловелл находятся на борту космического корабля «Джеминай-7»...

ПИРАТСКИЕ АКТЫ

ХАНОЙ, 18 декабря. (ТАСС). Американские и марксистские южновьетнамские корабли 14 декабря вторглись в территориальные воды Демократической Республики Вьетнам...

В связи с этими пиратскими актами американские и южновьетнамские корабли миссия связи верховного командования вьетнамской Народной армии...

НАША СТРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Открыта выставка

конкурсных проектов мемориального ансамбля ПАМЯТИ 26 БАКИНСКИХ КОМИССАРОВ В БАКУ

С проектами можно ознакомиться в Музее имени Ленина, 4-й этаж (площадь им. Петрова), с 11 до 18 часов.

Азербайджанский государственный русский драматический театр имени САМЕДА БУРГУНА

Премьера 19 декабря 3. Зростан СИРАНО ДЕ БЕРЖЕРАК

Героическая комедия в 9-х актах. 5-ти картинках. 21 декабря МЕЖДУ ДИВЯНИМИ

Начало в 7 ч. 30 м. вечера. Билеты проданы.

АЗГОСФИЛМАРИЯ ИМ. М. МАГОМАЕВА

21, 22 и 23 декабря ВЕЧЕР ПОЭЗИИ И ПЕСЕН ПЕВЦА-ГУСАНА САЯТ-НОВЫ

Участуют: народные артисты Азербайджанской ССР и Армянской ССР Авак Петросян и Сурия Иаджар, заслуженные артисты Армянской ССР Норайр Мянцянцян, Сета Сергеева.

Начало в 8 часов вечера.

АЗГОСФИЛМИНИТ У ИМ. НАРИМАНОВА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замечательные вымышленные фантастические изобретения при гибридных фармакологии — I

технологии лекарственных форм и лекарственных препаратов — I. Срок конкурса — 1 месяц.

Документы направлять по адресу: АЗГОСФИЛМИНИТ, 11/13, в Баку, ул. Корганова, 11/13. Ректорат.

КЛУБ ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО 21, 22, 23 и 26 декабря

Премьера нового эстрадного представления «ШИВОРОТ-НАВЫБОРОТ»

освобождение Южного Вьетнама в СССР Лью Фьюнг Тханг, который выразил глубокую благодарность Советскому правительству, всему советскому народу за поддержку, оказываемую вьетнамскому народу в борьбе против американских империалистов США...

Братскому народу

Оккупантов — к позорному столбу

СМИШЛЫ, 18 декабря. (АзТАГ). «Оккупанты, вой из Вьетнама!» «Свободу народу Южного Вьетнама!» «Обуздать агрессора!» — под такими лозунгами проходил многолюдный митинг рабочих и служащих Народно-освободительного движения. Один за другим поднимались на трибуну ораторы...

Возмущенным говорил о грязной войне, развязанной Пентагоном, старый коммунист, рабочий Ильичевский хлопкопоситительного завода Новруз Наджафов. От имени коллектива предприятия он требовал немедленно прекратить агрессию.

На митинге, состоявшемся на Ордубадской шелкомотальной фабрике, выступила депутат Верховного Совета СССР мастер Шучаат Алимарданова.

«Все народы мира, — сказала она, — требуют от правительства США прекращения войны во Вьетнаме. Движение за освобождение вьетнамского народа становится все шире. И я уверена, что оно принесет свои плоды. Большую радость доставляет нам всемерная поддержка и помощь, которые оказывает Советский Союз вьетнамскому народу. Этим советские люди еще раз доказали свою верность интернациональным принципам».

Большой митинг состоялся на Нахичеванском мясокомбинате. На нем выступил депутат Верховного Совета Азербайджанской ССР рабочий Тейоб Гольмамедов. Он сказал: «Американские молодчики демонстрируют свою «отвагу» на убийстве женщин, детей, стариков. Кроме отравления, такая война ничего не может выжать. Разбойничьи действия американской военщины должны быть покончены».

Митинг состоялся также в колхозах «Коммунизм» и имени Ленина Нахичеванского района, имени Калинина Шахбунского района, имени Сверлова Ордубадского района и во многих других местах.

Горячая поддержка

НУХА, (АзТАГ). Трудящиеся Нухинского района с большим вниманием следят за событиями во Вьетнаме и приносят свой вклад в борьбу против агрессии США, развязавшей кровавую войну в Индокитае. С каждым часом все громче звучит голос протеста против разбойничьих действий американских империалистов.

Тысячи километров отделяют нашу страну от многогрозной вьетнамской земли. Но в эти тяжелые для народа Вьетнама дни вместе с ним — все советские люди. Мы радуемся каждому новому успеху мужественных патриотов, желаем победы своим вьетнамским братьям. Советские люди, верные своему интернациональному долгу, продолжают оказывать горячую поддержку и помощь борющемуся вьетнамскому народу.

Митинг протеста состоялся на шелкомотальной и крутильной фабрике № 3 трикотажно-трикотажной фабрики ЗЕРНОСОВОКОВ имени БРИДКО, НИКИТИДЕ, ДАШКОЗКОМ БУВУПОЛОВОДСКОМ СОВХОЗЕ и ДРУГИХ ПРЕДПРИЯТИИ, УЧРЕЖДЕНИЯХ.

ОНИ НЕ ОДИНОКИ

Нападая на мирное население, сжигая села и города, убивая стариков, детей и женщин, американские воины опозорили себя перед всем человечеством. Их действия на вьетнамской земле возмущают всех честных людей.

Пусть знает Пентагон: многострадальный народ Вьетнама в своей борьбе не одинок. Мы требуем немедленного вывода американских войск из Вьетнама. Положить конец интервенции!

А. АСЛАНОВ, директор Кубинской школы-интерната.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ДЕКАБРЯ

Первая программа На волнах 1,376, 295,3, УКВ 4,34, 4,43, 4,71 метра и по горсти, 6,30 — нумерованная советских ком-позиторов, 7,30 — инструментальный концерт «Мелодии», 8,10 — концерт Флоры Керимовой, 9,45 — из Москвы. «Взрослым о детях», «Вухтерия восточная», У мик-родинамик И. Зверев, 10,40 — «Пионерский горн» (на армянском языке), 10,55 — Андрей Ва-бав — Песни без слов, танцеваль-ная мелодия, 11,10 — «Уголок ста-рых» (на русском языке), 11,25 — для любителей классической му-зыки, 12,10 — из Москвы. «От ста-рин К востановил». К 60-летию все-общей политической забастовки в Москве. 12,30 — концерт молодых исполнителей, 12,50 — «В джун-глях...» посвящается Международ-ному дню солидарности с народом Вьетнама. 13,10 — концерт для тру-женников села, 13,50 — «Для дома, для семьи», «Отец и сын», Беседа журналистки Н. Мамаевой, 14,10 — концерт хора Азербайджанско-го радио и телевидения, 14,30 — радиожурнал «Для тех, кто в мо-де» (на русском языке), 17,20 — концерт художественной самоде-ятельности, 17,50 — «Месяц поста», Беседа с журналисткой Кавказа, 18,00 — концерт для детей, 18,20 — концерт Венского симфониче-ского оркестра. В программе Мен-дельсона — «Сон в летнюю ночь», 18,50 — «Решения» Пянуэа ЦИ КПСС — в жизни. «Научная ор-ганизация труда». Выступление ли-тературоведа Халила Мамаева, 19,00 — трансляция торже-ственного вечера, посвященного 40-летию со дня рождения Узеира Гаджибекова и Мухамма Магомае-ва. В перерыве последние извест-ствия, 23,30 — эстрадный концерт.

ВТОРНИК, 21 ДЕКАБРЯ

Первая программа На волнах 1,376, 295,3, УКВ 4,34, 4,43, 4,71 метра и по горсти, 6,30 — фантазия на тему оперетт, 7,30 — песни в исполнении польско-го ансамбля «Мазурки», 8,10 — симфония Шопена, 8,45 — из Моск-вы. «Чем знаменит ваш город», 10,40 — новостреж XXIII съезда КПСС «На пороге нового года», Передача (на армянском языке), 10,50 — Е. Саульский — танце-вальная сюита, 11,10 — концерт оркестра Народных инструментов, 11,50 — «Социалистическое пре-дприятие и его права», Беседа на-дидата экономических наук Ю. Ма-гомаева, 12,10 — из Москвы. «Про-блемы экономики сельского хозяй-ства». Из опыта экономического

туть варварскую войну США во Вьетнаме! Вьетнам — вьетнамцам! — эти требования с новой силой прозвучали на общевьетнамском собрании представи-телей трудящихся столицы Киргизии. «Мы решительно осуждаем агрессивные дейст-вия империалистов США во Вьетнаме», — единодушно за-явили участники проходящей в Вильякусе юбилейной сессии Академии наук Литовской ССР.

ОСТАНОВИТЬ АГРЕССОР!

В нашем больничном саду игра-ет увлеченные мальши. Но-гда я смотрю на них, то невольно вспоминаю сны и галет. Пе-редо мной встает измученное без-мерным горем и отчаянием лицо вьетнамской женщины, одарива-ющей убитого американской бом-бой ребенка.

По всему миру раздается гнев-ный голос миллионов людей, тре-бующих прекратить варварские бомбардировки мирных городов и сел.

Дети — будущее человечества, наш завтрашний день. Мы не мо-жем равнодушно видеть, как ста-раются затмить светлые утро. О-становить руку агрессора, восста-новить мир на вьетнамской земле!

Закра ГАДЖИБЕВА, врач Физкультурной детской боль-ницы.

СЛОВО НАХИЧЕВАНЦЕВ

НАХИЧЕВАНЬ, 18 декабря. (АзТАГ). Около 50 много-людных митингов рабочих, служащих, колхозников, интелли-генции прошли во всех районах Нахичеванской автономной рес-публики.

С возмущением говорил о грязной войне, развязанной Пентагоном, старый коммунист, рабочий Ильичевский хлопкопоситительного завода Новруз Наджафов. От имени коллектива предприятия он требовал немедленно прекратить агрессию.

На митинге, состоявшемся на Ордубадской шелкомотальной фабрике, выступила депутат Верховного Совета СССР мастер Шучаат Алимарданова.

«Все народы мира, — сказала она, — требуют от правительства США прекращения войны во Вьетнаме. Движение за освобождение вьетнамского народа становится все шире. И я уверена, что оно принесет свои плоды. Большую радость доставляет нам всемерная поддержка и помощь, которые оказывает Советский Союз вьетнамскому народу. Этим советские люди еще раз доказали свою верность интернациональным принципам».

Большой митинг состоялся на Нахичеванском мясокомбинате. На нем выступил депутат Верховного Совета Азербайджанской ССР рабочий Тейоб Гольмамедов. Он сказал: «Американские молодчики демонстрируют свою «отвагу» на убийстве женщин, детей, стариков. Кроме отравления, такая война ничего не может выжать. Разбойничьи действия американской военщины должны быть покончены».

Митинг состоялся также в колхозах «Коммунизм» и имени Ленина Нахичеванского района, имени Калинина Шахбунского района, имени Сверлова Ордубадского района и во многих других местах.

ПАТРИОТЫ ПОБЕДЯТ

Человечество никогда не про-стигнет Америку злобнейшей во Вьетнаме. Несмыслимым позор-ом запятало себя правитель-ство США, развязавшее крова-вую войну в Индокитае. С каж-дым часом все громче звучит голос протеста против разбой-ничьих действий американских империалистов.

Тысячи километров отделяют нашу страну от многогрозной вьетнамской земли. Но в эти тяжелые для народа Вьетнама дни вместе с ним — все советские люди. Мы радуемся каждому новому успеху мужественных патриотов, желаем победы своим вьетнамским братьям. Советские люди, верные своему интернациональному долгу, продолжают оказывать горячую поддержку и помощь борющемуся вьетнамскому народу.

Митинг протеста состоялся на шелкомотальной и крутильной фабрике № 3 трикотажно-трикотажной фабрики ЗЕРНОСОВОКОВ имени БРИДКО, НИКИТИДЕ, ДАШКОЗКОМ БУВУПОЛОВОДСКОМ СОВХОЗЕ и ДРУГИХ ПРЕДПРИЯТИИ, УЧРЕЖДЕНИЯХ.

Справедливая борьба

Сейчас, когда во Вьетнаме льется кровь невинных людей, перед нами глазами встает победа Отечественной войны. Напрягающиеся вопросы: Что нужно янки в чужой стране? Во имя чего они развязали там военные действия?

Дело наших братьев правое, оно победит. На стороне вьет-намцев симпатии всех народов земного шара, борющихся за мир, солидарности, и горячая поддержка могучего советского народа.

Ручи прочь от Вьетнама! Г. МУСАЕВ, работник колхоза Кусарского районского.

Редактор М. А. ОКУЛОВ.

НАШ АДРЕС: БАКУ, ПРОСПЕКТ КИРОВА, 18.

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 3-54-41, 3-28-20, ответ. секретаря — 3-37-06, отдел: партийной жизни — 3-43-20, преподавательский состав — 3-47-23, промышленности, строительства и транспорта — 3-68-40, сельскохозяйственного — 3-01-60, советского КПСС — 3-28-22, международные связи — 3-28-22, международная и внут-ренней информации — 3-63-42, науки, вузов и школ — 3-48-83, физкультуры и спорта — 3-68-27, литературы и искусства — 3-40-85, писем и местной сети — 3-32-69, 3-82-21, общественной приемной — 3-71-04, фотокорреспондента — 8-14-91, доб. 5-69, Отдел объявлений — 3-44-75, 8-я Хребтовая, квартал 529.

Типография объединенного издательства. Баку, 8-я Хребтовая, квартал 529.

66811

ФТ 05088. Заказ № 7218.